
венера



Это вторая планета солнечной системы



Венера в сравнение с землёй по размеру немного меньше 



Геология Венеры



• У венеры как окозалось притяжение меньше чем у земли чуть ли не в 3000 раз.

• Венере что-бы сделать целый оборот требуется 230-250 земных дней. 

• Земля в розмер больше венеры й у земли 1 оборот вокруг оси  за год это я думаю связоно с их 
размером.

• На венере спутников как окозалосьодин всегото спутник 



Это наша солнечная сестема



Это тот первый покачто спутник венеры



А кому понравилась моя призентация спосибо я буду рад


